



挺进十六强 彭帅当二姐

北京时间1月22日，在澳网的三号球场，一场亚洲内战悄然上演。中国金花彭帅和日本新星森田步美在女单第三轮比赛相遇。这场比赛无论胜负如何，注定都有一位球员要刷新个人纪录。而这次，苦战三盘笑到最后的是彭帅。

在前两轮表现惊艳的彭帅继2009年后再次闯入澳网女单32强。不过她的对手日本小将森田步美表现也很突出，前两轮均不失一盘地淘汰赛会27号种子杜赫鲁和法国超新星加西亚，并且是职业生涯首次闯入大满贯赛女单32强。所以，这场比赛在外界看来是两匹黑马的较量。

全场比赛彭帅的一发和二发得分率分别为62%和68%，均比对手要高。最主要的是全场比赛彭帅共获得了4次破发机会并且全部把握住，成功率高

达100%，对手获得了9次破发机会但只有两次成功，所以更能把握机会的彭帅赢得了这场比赛。彭帅的拼劲儿也让全场观众感动，在最后时刻，彭帅回球之后腿部抽筋，在这种情况下，彭帅依旧不放弃，艰难赢下比赛。

对彭帅而言，大满贯女单16强曾经是她难以企及的高度。此前四次冲击大满贯16强未果，彭帅没有灰心沮丧。从去年的亚运会开始，彭帅无论在技术还是心理上的进步都是有目共睹的。以往打法缺乏变化，手段相对单一也是彭帅难以突破的“技术”原因，因此一旦遇到擅长控制节奏的选手，彭帅总是被打得灰头土脸。而如今的彭帅已经不是一味追求重击抽球，而是在细节上寻求多变。与森田步美的比赛中，彭帅不仅使用削球技术，同时还时不时

上到网前给予对手打击。根据赛后技术统计来看，全场比赛彭帅上网30次，其中22次成功，无论上网次数还是成功率都要远高过对手。

不仅在技战术上有所改变，彭帅对情绪的控制能力也突飞猛进。在这场比赛第三盘第7局时，彭帅能在挽救5个破发点后完成保发，这在以往是不多见的，特别是在第二盘丢掉的前提下。以前那个领先不会打、落后很急躁的彭帅已经彻底不见了踪影。正因如此，彭帅新赛季以来屡屡在三盘大战中笑到最后。

而赢得了这场比赛之后，彭帅的积分达到1371分，已经超越郑洁的1256分，这也意味着在澳网结束后，WTA公布最新排名时彭帅将反超“中国洁”成为金花军团中排名仅次于李娜的二当家。

本报记者 许恺玲

中亚铁狼力克约旦 首进亚洲杯半决赛

新华社多哈1月21日电(记者

郑道锦) 在小组赛中表现出色的乌兹别克斯坦队21日在1/4决赛中延续了神勇，凭借着老将巴卡耶夫下半场3分钟内的两个“闪电进球”，以2:1力克本届赛事的大黑马约旦队，历史上第一次打进亚洲杯半决赛。

“中亚铁狼”乌兹别克斯坦队

和约旦队在小组赛中最令人惊讶的两大黑马，他们分别在A组和B组取得了两胜一平积7分的佳绩出线，约旦队仅仅因为净胜球的劣势屈居日本队之后名列B组第二名。而志在夺冠的乌兹别克斯坦队本场比赛用实力上的优势和巧妙的变阵终结了约旦队，向着目标迈进了一大步。

老马的金戒指被偷

新华社墨西哥城1月21日电

(记者 伍海燕) 根据阿根廷媒体21日的报道，刚刚对媒体抱怨

阿根廷的社会治安太糟糕的前

阿根廷主教练在20日晚上被一名球迷顺手牵羊偷走了一枚金

戒指。

20日晚间，参加完在马德普拉塔市举行的一场室内足球赛后，老马被热情的球迷包围。在满足了球迷合影和签名的要求

后，老马突然发现他的宝贝女儿送他的一枚金戒指不翼而飞了。

这一回，老马并没有大发雷霆，而是十分克制地对媒体表示，他很苦恼。因为这枚戒指是他的爱女达尔玛送给他的，已经戴了很

多年。如果偷走戒指的人愿意完璧归赵，他会以2000美元作为交

换，而且还会原谅他。

几天前，球王曾对媒体大发牢骚。事情的起因是他的三个兄弟姐妹在新年时遭遇劫匪，不仅丢了价格不菲的财物还饱受惊吓。马拉多纳说：“每天都有人被杀，每天都有人在游行。先是克劳迪娅(马拉多纳的前妻)被抢，然后是我的兄弟姐妹。我很幸运，还没有遇到这种事。”然而话音未落，这一回就轮到他了。

值得一提的是，已经到了半百岁的球王，仍旧在场上表现得出神入化，脚法精准不异于往昔。在这场比赛中，马拉多纳自己攻入一球，还助攻一次。而他一脚妙传被阿根廷媒体称之为“令人想起1990年世界杯上击败巴西的那个世纪助攻”。



1月22日，伊拉克队球员阿克拉姆(右)与澳大利亚队球员杰迪纳克争夺顶头球。当日，在多哈举行的亚洲杯足球赛四分之一决赛中，澳大利亚队1:0击败伊拉克队。
新华社发

鲁能期待 “巴西埃托奥”

“好事多磨”，这句话用在鲁能泰山本赛季引进外援的问题上再合适不过了。就在大家因为外援迟迟不来而心焦之时，好消息终于传来了——按照计划，巴西前锋奥比纳将于24日中午时分飞抵海口，巴西媒体2009年底一度认为这名球员极有可能加盟意甲豪门AC米兰，其实力由此可见一斑。

资料显示，奥比纳出生于1983年1月31日，身高1.83米，体重86公斤，在场上司职前锋。2004年奥比纳曾经短暂效力于亚洲豪门伊蒂哈德，随后便返回巴西踢球，先后加盟弗拉门戈、帕尔梅拉斯等著名球队，目前效力于巴西甲级队米涅罗竞技。来中国之前，奥比纳在正进行的巴西甲级联赛中出战24场，攻入12球，在射手榜上暂时排名第4。

奥比纳素有“巴西埃托奥”之称，他体格强壮，爆发力惊人，反应迅速，擅长在门前抢点射门。从这些特点来看，奥比纳如果顺利加盟

鲁能泰山，应该可以与韩鹏在锋线上形成互补，这对于泰山队而言自然是一条好消息。在奥比纳效力巴西帕尔梅拉斯期间，AC米兰曾经派人专程赴巴西考察这名球员，随后由于种种原因，奥比纳才未能登陆意甲，这在客观上也为他加盟鲁能泰山创造了机会。

北京时间1月22日凌晨，巴西媒体率先披露了“奥比纳即将奔赴中国，加盟山东鲁能”的消息，对于这条新闻，鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政并没有否认，“根据经纪人给我们的日程表，奥比纳应该能够在24日中午到达海口。单纯从资料上来看，这名球员是一位相当不错的前锋，到底怎么样，我们还是想亲眼看一看。”韩公政还透露，在鲁能泰山结束海南集训之前，还会有其他外援陆续抵达，“货比三家嘛，我们就是想优中选优，挑选最适合我们球队的外援。”

本报记者 李志刚
(海口1月22日电)

齐鲁晚报棋院

寒假班招生啦！

欢迎您的孩子来学棋 情趣高雅 开发智力 提高素质 促进学习

● 棋院本部

经十路1618号大众日报报业集团综合楼4楼

● 国象棋启航班 / 2011.1.18开课，每周2、4、6上午5:30-11:30

● 国际象棋启蒙班 / 2011.1.17开课，每周1、3、5下午14:00-17:00

● 中国象棋启蒙班 / 2011.1.18开课，每周2、4、6下午14:00-16:00

● 中国象棋提高班 / 每周六、周日上午9:00-11:00

● 国际象棋提高班 / 电话：13690083222 国象高级培训班 / 电话：13560114100

● 电话：(西城) 86639112 02829170 (国际象棋、中国象棋) 00309112

● 棋院市少儿图书馆培训基地 / 济南市经三纬五路150号(市图书馆西岸四楼)

● 国象启航班 / 提高班常年招生

● 国棋启航班 / 提高班常年招生

● 电话：83161518 13720106007

● 棋院泰安培训基地 / 泰安市泰山大街中段泰苑门面 201室

● 国象、国际象棋、中国象棋(启航班、提高班)常年招生 电话：0538-8116567

● 棋院省妇儿活动中心培训基地

经十路1618号大众日报报业集团综合楼4楼

● 国象国棋启航班 / 2011.2.19开课，每周六下午15:10-16:40

● 国象国棋提高班 / 2011.2.20开课，每周日下午15:10-16:40

● 国棋提高班 / 2011.2.20开课，每周日上午10:10-11:40

● 中日韩围棋提高班 / 2011.2.19开课，每周日上午10:10-11:40

● 电话：82051234 82065482 13780189007

